
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 22-12-2005 ore 16:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio Muscardin, Roberto
Turetta, Maurizio Baratello, Bruno Lazzaro, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Franco Conte, Alfonso Saetta, Felice
Casson, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon,
Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Gianfranco Bettin.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello,
Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Fabio Muscardin, Roberto Turetta, Bruno Lazzaro, Fabio Toffanin, Alfonso Saetta,
Antonio Cavaliere, Alberto Mazzonetto.

Altri presenti: Assessore Enrico Mingardi, Direttore Luciano Maschietto, consigliere Claudio Borghello, Consigliere
Alfonso Saetta, Presidente PMV Antonio Stifanelli.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interrogazione nr. d'ordine 142 con oggetto: 'Programmi per le opere di miglioramento della
circolazione stradale.', inviata da Claudio Borghello.  Rinviata.
 
Discussione dell'interrogazione nr. d'ordine 154 con oggetto: 'Regolamentazione traffico vie Sardi, dei Centauri e
Delfica.', inviata da Alfonso Saetta.  L'interrogazione è stata regolarmente trattata. 

Discussione dell'interrogazione nr. d'ordine 210 con oggetto: 'Traffico pesante sulla tangenziale di Mestre.', inviata da
Alfonso Saetta. Ritirata dal Consigliere Saetta per presentare un'interpellanza sull'argomento.
 
Discussione dell'interrogazione nr. d'ordine 212 con oggetto: 'Tangenziale di Mestre - picco d’inquinamento in ore
notturne.', inviata da Alfonso Saetta.  L'Assessore Mingardi dichiara di non essere competente per la materia
interessata dall'interrogazione
 
Linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato 2005-2010.  L'argomento
è stato trattato parzialmente e verrà ripreso in una prossima seduta della Commissione. Per conoscere i
dettagli della seduta si rinvia al verbale.
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